
Referat af forældrebestyrelsesmøde  

torsdag den 4. november 2021 

 

 

Til stede: Pernille Jansdal Bakke, Jonas Meyer Gotfredsen, Pernille Poulsen, 

Maria Torm Boskovski, Nan Grønsdal og Susanne Nielsen 

 

Afbud fra: Stefan Lefevre Henriksen, Maibritt Falandysz,  

 

Godkendelse af dagsorden: Dagsorden godkendt  

  

Orientering fra dagplejekontoret:  

 

Dagplejens børnetal: Vi oplever fortsat tilgang til Dagplejen. Der er resten af 

året lidt spredte ledige pladser som bl.a. skyldes flytning, indkøring, opstart af 

ny dagplejer mm. 

  

Dagplejens økonomi: De resterende midler på driftsbudgettet er brugt til 

indkøb af 10 nye ladcykler til dagplejerne. Vi er ved at afdække om der bliver 

behov for yderligere cykel indkøb. Der er ligeledes afsat midler til 

læringsmiljøet i Gæstehuset på samme måde som Sydstjernen og Nordstjernen 

er renoveret de seneste år. Lekolar hjælper os med denne opgave. Alle 

medarbejdere er endvidere tilbudt vinter dragter til arbejdsbrug. Hvis der er 

midler til det i indeværende år vil der ligeledes ske en nødvendig udskiftning af 

dagplejernes iPads. Er dette ikke økonomisk muligt vil denne udskiftning blive 

prioriteret i næste års budget. 

 

Ansættelser og jobopslag siden sidst: Vi har ansat Mie Nielsen som dagplejer 

i Krudtuglerne pr. 1. november 2021. Mie er pt. I gang med et 



introduktionsforløb. Dele-stillingen som digitalpædagog i distrikt Midt bliver 

genopslået i næste uge, da der ikke viste sig kvalificeret ansøger i første 

omgang. Pernille P og Maria tilbyder at distribuerer opslaget. Susanne tilsender.  

Der er endvidere et aktivt stillingsopslag som gæstehusmedarbejder med 

ansættelse pr. 1. januar 2022. Vi forventer at afholde samtaler den 17. november 

i dagtimerne. Ansættelsesudvalget består af Susanne, Nan, TR og de tre 

nuværende ansatte i Gæstehuset. Pernille P deltager som forældrerepræsentant.  

 

Genoptagelse af rytmik med Anders Bøgelund: Fra uge 1 til og med uge 7 

2022 har hver legestuegruppe et rytmikforløb med Anders Bøgelund. Dette 

afholdes i legestuerne. Anders har de seneste år afholdt rytmik i Dagplejen til 

stor glæde for både børn og voksne. 

 

Nyt gæsteplejesystem i den nordlige del fra 1. januar 2022: Det blev den 13. 

oktober 2021 politisk vedtaget at samle gæstesystemet i Dagplejens 

eksisterende gæstehus fra den 1. januar 2022. Alle berørte forældre er orienteret. 

Susanne sender skrivelserne til den resterende del af bestyrelsen. Der er fra 

vedtagelsen og frem til årsskiftet en overgangsperiode, så vi sikrer en tryg 

brobygning. Personalet står for denne del. Der er grundet den nuværende Covid 

situation med høje lokale smittetal, ikke ønske fra forældrerepræsentanterne om 

at afholde fælles forældrekaffe i forbindelsen med brobygningen.  

 

I forbindelse med beslutningen om et fælles gæstesystem blev det muligt at 

opnormere antal personale i Gæstehuset. Stillingen er til besættelse til 1. januar 

2022.  

  

Nyt fra formanden: 

Forældrebestyrelsen har givet afskedsgave til gæstedagplejer Helle Idrizi. 

 

Punkter til drøftelse 

 



Bestyrelsens årshjul: Punktet flyttes til næste ordinære bestyrelsesmøde 

 

Dialogskema: Det har været tekniske udfordring i Hjernen og Hjertet, som har 

været årsag til, at vi ikke har kunne gennemføre elektroniske dialogskemaer og 

overgangsskemaer. Dette er løst nu og arbejdet vil derfor fortsætte herfra. 

 

Næste møde (dato og foreløbige punkter): 

 

19. januar 2022 

 

Bestyrelsens årshjul 

  

Evt.  

 


